
        

 
 
 
Spoštovani farani! 
Župnijski list tokratne prve nedelje v mesecu je hkrati tudi glasilo na 
pragu novega leta. Kadar se človek znajde na takšnem razpotju, se rad 
ozira nazaj v minulo obdobje 365 dni, jih ocenjuje, zamujene 
priložnosti (za dobro) obžaluje, s pogledom naprej pa si dopoveduje, 
da bo novo leto boljše, kot je bilo staro. 
Začetek novega leta je za človeka nek izziv: nekdo pomisli predvsem 
na to, kakšne naloge so pred njim in kako jih bo opravil, zopet drug pa 
premišljuje, kaj mu bo prineslo novo leto in  kaj se bo zgodilo. Prvo je 
dejavno, drugo pa pasivno pričakovanje. 
Ni dvoma, da je pomembno predvsem 
prvo, čeprav moramo biti pripravljeni tudi 
na slednje. 
V zvezi s časom so še vedno živi pregovori. 
Spomnimo se jih nekaj: »Čas je zlato«, 
»Minuta izgubljena ne vrne se nobena«, 
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»Kar lahko storiš danes, ne odlašaj na jutri«. Tudi njim sorodni zapisi 
povedo isto: »Ne samo kar veleva mu stan; kar more to mož je storiti 
dolžan«, »Za vsako minuto bomo dajali odgovor«, »Življenje ni 
praznik«. Pomislimo tudi na danes zelo pogosto izrečen stavek 
»Nimam časa«. 
V spraševanju vesti je bilo (nekdaj) zapisano tudi vprašanje: ali sem 
dobro izkoristil čas, ki sem ga imel na voljo? Danes se o tem skoraj ne 
sprašujemo, še manj se spovedujemo in obžalujemo. Pa bi se morali 
vprašati starši, duhovniki in učitelji, dijaki in študentje, zaposleni,…? 
Če študente opozorimo na to  človeško in moralno dolžnost, ni vtisa, 
da razumejo za kaj gre. Vemo, tudi nedelje in nedeljske maše nekateri 
ne vzamejo bogve kako zares. K maši pridejo, če utegnejo, če so se 
naspali od sobotne zabave, če slučajno nimajo kake druge obveznosti. 
Nič drugače ni pri odraslih, kdaj tudi pri tistih, ki sedelujejo v 
župnijskem življenju; včasih se ne moremo zanesti, ali bodo prišli ali 
ne, ali je njihovo sodelovanje zagotovljeno ali vprašljivo. Izgovor je 
lahko enkrat slabo, drugič lepo vreme. »Takšni pač smo današnji 
ljudje«, bo kdo rekel. 
In duhovnik, učitelj človeških in evangeljskih vrednot, človek, na 
katerega se še danes drugi tolikokrat sklicujejo? Ali ne bo v duhu 
zaupanih talentov, med katere spada tudi čas, osebni darovi, možnosti, 
presodil samega sebe!? Seveda bo! In ko sebe in vso zaupano mu 
občestvo izroča v božje varstvo, stori to, kar je storiti dolžan in »kar 
veleva mu stan«. Ali samo duhovnik? Ali ne spada vsakdo izmed nas 
v konkretno občestvo (družine, sorodstva, soseske, 
prijateljev,…naroda). Vse to izročimo v Njegovo varstvo, da »srečno 
začeto bo novo leto«, ne le v pesmi, ampak tudi resnično.          p. Jože 
 
iiz življenja župnije, iz življenja župnije, iz življenja… 
 
Minilo je sveto leto 2025 
S koncem preteklega leta smo zaključili tudi jubilejno sveto leto kot 
romarji upanja (kakor se je glasilo geslo svetega leta). Gotovo se 
spominjamo praznovanj, romanj, obiskov svetoletnih cerkva (naša 
župnija je poromala v svetoletno svetišče na Brezje), milosti in zaupne 
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molitve. Za vse te možnosti in dogodke smo 
hvaležni Bogu. Počutimo se počaščeni in 
obdarjene, da smo doživeli sveto leto z vsemi 
milostmi. Vendar sedaj to ni le preteklost, saj 
smo vse to doživljali  zato, da bi utrdili našo 
vero, upanje in ljubezen. To smo prejeli, da bi 
živeli naš vsakdanjik v prihodnjih letih,  
obogateni z vsemi temi darovi. Kot se romanje 
ne zaključi v svetišču, kamor smo poromali, 

pač pa doma, kamor smo se z romanja vrnili, tako se duhovna pot 
svetega leta nadaljuje v kristjanovem vsakdanjiku. Naj se nadaljuje 
tudi v mojem in v našem. 
 
Ogled škofjeloškega pasijona 

Po božičnem času, sredi katerega smo, ko prebiramo te vrstice, bo hitro 
nastopil postni čas, kot priprava na velikonočno praznovanje. Letos v 
Škofji Loki zopet oživljajo znani Škofjeloški pasijon. To je najstarejše 
ohranjeno dramsko besedilo, zapisano v slovenskem jeziku. Nastalo je 
na podlagi tradicije uprizoritev slovenskih spokornih procesij. 
Sestavljeno je iz trinajst svetopisemskih podob: Raj, Smrt, Gospodova 
večerja, Samson, Krvavi pot, Bičanje, Kronanje, Hieronim, Glej 
človek, Kristus na križu, Mati sedem žalosti, Skrinja zaveze in Božji 
grob. Pasijon se danes uprizarja v obliki procesije po ulicah in trgih 
starega mestnega jedra Škofje Loke. Skozi mesto se pomikajo skupine 
nastopajočih, ki v dramski obliki uprizarjajo posamezne prizore iz 
Svetega pisma Stare in Nove zaveze. V 70-tih in 80-tih letih prejšnjega 
stoletja se je v Škofji Loki začelo oživljane besedila pasijona. 
Uprizoritev se je zgodila leta 1999, potem so sledile še tri uprizoritve. 
Letošnja uprizoritev bo peta v relativno kratkem času. Vsakdo, ki si je 



 
to ogledal, je iz uprizoritve odhajal ganjen in poln mogočnih vtisov. 
Videmska, leskovška in naša župnija se pripravljajo na organiziran 
ogled pasijona (avtobus), ki bo v nedeljo 22. 3. Spomnimo, da bodo na 
tisti dan tudi državnozborske volitve, ki jih nikakor ne smemo zamuditi 
oz. izpustiti. Vse potrebne informacije so pri patrih na Vidmu, 
natančneje pri p. Vladimirju Rufinu Predikaka – povezava: 031 341 
250 ali vladimir.br.rufino@gmail.com 
Na isti povezavi najdemo tudi potrebne informacije za romanje na 
Malto; le to bo med 6. in 10. aprilom; več o tem romanju na spletni 
strani – župnija sv. vid pri Ptuju romanja. 
 
Pastoralna statistika za minulo leto 
Na prehodu iz starega v novo leto se radi oziramo na številke, ki nas 
pri tem nagovorijo. Sicer ne presenečajo, kljub temu pa zaznavamo 
nekatere »premike«. Vidnejša sta le dva: minulo leto 2025 je tako bilo 
»leto krstov« (21), kakor je leto pred tem (2024) bilo leto cerkvenih 
porok (8). 
       leto       krsti      poroke    pogrebi 
minulo leto      2025         21          3         24 
pred enim l.      2024         11          8         28 
pred 5. leti      2019         15          4         20 
pred 10. leti      2014         12          1         21 

 
Bolj kot same številke pa je pomembno to, koliko smo kot 
posamezniki in kot župnijsko občestvo z Njim, ki se je rodil za nas, 
da bi nas vse odrešil in prevedel k Očetu. 
Zato vam – dragi farani in vsi, ki boste te vrstice prebirali, želim, da 
bi tudi novo leto 2026 bilo leto Gospodovo. Bolj bomo z Njim, lažje 
nam bo, kljub različnim preizkušnjam, ki se nam utegnejo zgoditi. V 
veselju in radosti pa tudi ne pozabimo Nanj. 
Zatorej vam-nam vsem kot trojiški župnik voščim srečno novo leto. 
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